

广东一高烧小学生就医后身亡

患儿亲属怒砸医院,打伤医生

在广东东莞大朗鸣凤小学读二年级的7岁男童龚文强因为高烧前日入院就医,昨日凌晨死亡,疑是甲流所致。昨日11时30分左右,失去儿子的龚秀华(死者父亲)情绪激动,冲进大朗人民医院住院部2楼医生办公室,将玻璃门窗、电脑等砸烂。他的10余名亲属也跟着冲进去,与医务人员发生肢体冲突,导致医务股股长受伤。

随后,大朗特警赶到现场,将龚秀华及亲属强制带走。

医院办公室谢主任告诉记者,龚文强是不是染上甲流,目前还未能确认,但医院已经将样本向上级单位送检,最终结果要由相关政府部门发布。

未确定是不是甲流导致

昨日10时许,死者龚文强的20余名亲属戴着口罩,站在大朗医院隔离区的走廊上。因为他们的到来,“一名疑似甲流患者死亡”的信息迅速在医院传播。

大朗医院“关于龚文强死亡的情况说明”显示,11月23日15时40分,7岁男童龚文强因发热到大朗医院门诊就诊,经医院测量,龚文强当时体温高达39.2℃,伴有扁桃体发炎;16时许,龚文强以“发热半天”被医院收入隔离病房区。

当日23时30分,病情急转直下,龚文强呼吸急促、心跳



医院办公室的玻璃被打碎

骤停。医院抢救治疗小组立即组织抢救,并多次向龚文强亲属告知病情,同时向市专家组汇报情况,市专家组立刻派出专家到大朗医院会诊。

大朗医院称,在专家组的指导下,医院经过3个多小时全力抢救,无力回天。龚文强最终于昨日凌晨3时死亡。

男童表姐此前因高烧住院

昨日,龚文强的母亲在大朗医院门口告诉记者,龚文强在23日早上,身体没有异常,与平常一样前往学校上课。下午,学校致电龚文强父亲,告知龚文强高烧,需急往医院治疗。

龚文强所在的大朗鸣凤小学负责人则说,龚文强在学校就餐时,有呕吐现象,并突发高

烧、头痛等病状,学校立即通知其家属。“23日15时,龚文强被他父亲带走。”这位负责人说,龚文强的家属没有及时向学校报告实情。“龚文强在11月22日就有突发高烧情况,而与龚文强住在一起的表姐,之前就因为高烧住人大朗医院。”

龚文强的家属后来也承认,龚文强的表姐确实也发烧住进大朗医院,龚文强出事后,他的表姐已转送到其他医院治疗。

亲属打砸医院致一人伤

昨日11时30分左右,龚文强的父亲龚秀华还在医院隔离区走廊上哭泣,哭着哭着,他突然冲进医生办公室,将办公室电脑砸烂,再把办公室玻璃门窗全部砸破。随后,10余名

亲属也跟进办公室,导致医务股股长卢健坤左眼睛血肿、头部软组织挫伤、上额部与耳后颈部有不同程度抓痕出血。

大朗医院办公室谢主任告诉记者,在龚文强死后,按照医院的规则,其尸体要从隔离区迁移,但遭到家属的拒绝。谢主任称,家属情绪不稳定,事态发展脱离了正常轨道。

“家属不提处理意见,也不提要求,只向医院工作人员泄愤。”大朗医院一保安人员告诉记者,家属大闹医院,与平常的医疗事故不同。

而龚文强的亲属则告诉记者,龚文强死亡后,龚秀华要求医院追查死亡原因,但医院态度致使龚秀华“愤怒”。

“龚秀华向医院三位领导询问处理结果,三人言辞有些拖延。”这名亲属称,医院事后处理态度不好,才致使死者家属集体愤怒,打砸医院。

家属要求给出死亡原因

昨日15时,大朗医院门口,龚文强的母亲对记者说,她的儿子死得有些冤枉。“医生诊断是急性咽炎、扁桃体发炎,就只开了几片药给我儿子吃,吃完了儿子还是头痛。”母亲说,她怀疑医院诊断错误,而导致儿子突然死亡,她要求医院给出儿子的死亡原因。

东莞时报

快递邮包,竟错送来3斤黄金

托运者未标地址,移交公安机关后退给快递公司

由于快递公司出错,本应是一份生物试剂的快递邮件,寄到后发现竟然是3斤多、价值近50万元的黄金。11月19日,上海徐汇区一家生物公司的职工就遇到了这样一件离奇的事。事情发生后,该职员立即报了案,将黄金移交给当地的公安机关处理。相关律师表示,若私自将黄金拿下,或将犯非法侵占罪。

50万黄金“从天而降”

11月22日,记者来到了位于龙吴路51号的某生物有限公司,找到了报告此事的唐先生,他告诉记者,收到黄金的是他同事,因各种原因他表示不方便透露同事的身份。

唐先生告诉记者,他所在

的生物科技有限公司主要是做生物试剂研究的,原本北京一家合作公司在19日当天用快递的方式将一份生物试剂邮寄过来。“这个生物试剂需要在-20℃左右才能保证试剂的有效性,我同事收到邮件时没有看见一块用来冷冻的冰块,当时就觉得很奇怪。打开后,才发现里面有大量的黄金,包括重达50克的黄金3件、重达100克的黄金4件和制作金质首饰原料的金料1017克,总重量达1567克,黄金的形状有条状也有块状,按照目前金价粗略算了一下,价值近50万元左右。”

邮件上未标寄出地址

据唐先生介绍,面对价值

近50万的黄金,当时同事着实被吓了一跳,一时间不知道该如何处理,后来他决定必须马上物归原主。

正当想联系寄出单位询问事情的来龙去脉时,却发现邮件上未标原址,经过大家商量后,唐先生的同事马上拨打了110报警。

唐先生说,当时接到报警后,警方也觉得不可思议。几个人将黄金移交至徐汇区漕河泾派出所处理。记者随后联系到该派出所,他们向记者证实了此事,派出所相关人员表示,经过检验,这些黄金是真金,目前已经将黄金交给承运的快递公司处理,由快递公司将黄金物归原主。唐先生说:“后来我们的生物试剂也快递

到了,这时才发现‘黄金’邮件的形状和公司里平时收到的试剂邮件形状大致相同,应该是快递公司一时疏忽搞错了。”

快递公司: 一般不接受黄金托运

上海其他几家快递公司都表示,一般是不接受黄金等贵重物品的托运的,主要是因为怕丢失。

上海DHL快递公司的一名工作人员告诉记者,因不少邮递公司员工都是临时工,如果包裹内产品价值贵重而且容易出手,很容易出现员工偷货潜逃的情况。邮递公司除了要赔偿损失,还要担上不好的名声,邮政也有类似的情况。

天天新报



**[屡创新高]
信息就是力量**

让发展的每一步,到达新高度。
企业一卡通、移动进销存、移动
财务、车务通、无线抄表、无线
POS等信息化解决方案,推动
政府和企业创新流程,实现更高
目标。
动力100,信息就是力量!

I-POWER
动力100
中国力量

客服热线:10086 www.i-power.com
邮局地址:上海市徐汇区漕河泾开发区